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ATA DA 352  SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA 32  SESSÃO LEGISLATIVA DA 192  

LEGISLATURA 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Varginha, 

Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em sessão ordinária, sob a 

presidência do vereador Apoliano de Jesus Rios. Lista de Presença da Sessão: Alberto Dias 

Valério / CIDADANIA; Apoliano de Jesus Rios / PP; Carlos Roberto Rodrigues / PODE; 

Cristovão Vilas Boas  Sandi  / PODE; Daniel Rodrigues de Farias / PODE; Eduardo Benedito 

Ottoni Filho / PTB; Fernando Guedes Oliveira / PTB; João Martins Ribeiro / PSC; José Roberto 

Batista / UNIÃO; Lucas Gabriel Ribeiro / PSDB; Marco Antônio de Souza / REPUBLICANOS; 

Reginaldo de Oliveira Tristão / PSB; Rodrigo Silva Naves / PSB; Thulyo Paiva Machado / 

AVANTE; Zilda Maria da Silva / PP. Havendo quórum regimental, o Presidente iniciou os 

trabalhos do dia com a Invocação a Deus feita pelo vereador Dudu Ottoni. A ata da sessão 

anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Expediente do Dia: Homenagens: 

Foi realizada a entrega do Diploma de Honra ao Mérito à ASSOCIAÇÃO ANJOS DE BRANCO, 

pelos relevantes serviços prestados à comunidade. Proposição do vereador Cristovão que se 

tornou o Decreto Legislativo 2/2023. Ordem do dia: Pareceres das Comissões: A Comissão 

de Finanças e Orçamento apresentou parecer favorável à seguinte matéria: 1) Projeto de 

Lei Ordinária do Executivo n.12  17 de 2023, REVOGA A LEI MUNICIPAL N.' 6.658/2019, E 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A DOAR ÁREA DE TERRENO À ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL — OAB, PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DE SEDE PRÓPRIA. A 

vereadora Zilda Silva requereu a dispensa dos interstícios legais, para deliberação desta 

matéria em 1 e 2 discussões e votações na presente sessão. Requerimento aceito por 

todos os vereadores. Deliberações das matérias: Em 12  e 2 discussões e votações: 1) 

Projeto de Lei Ordinária do Executivo n.(2  17 de 2023, REVOGA A LEI MUNICIPAL N.° 

6.658/2019, E AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A DOAR ÁREA DE TERRENO À ORDEM 

DOS ADVOGADOS DO BRASIL — OAB, PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DE SEDE PRÓPRIA. 

Aprovado por unanimidade. Ao Senhor Prefeito para a Sanção. Na 2 discussão da matéria o 

vereador Dandan teceu o seguinte comentário solicitando inserção em ata: "Eu gostaria que 

constasse em ata meu voto favorável perante aos pareceres que vieram acompanhando o 

projeto". Foi guardado um momento de silêncio em memória e pesar pelo falecimento do 
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Senhor  Anderson  Luiz da Silva e Senhora Aparecida de Jesus Jacinto. O Presidente encerrou 

a presente sessão convocando outra para quarta-feira, dia quatorze do corrente mês, às 

dezoito horas, em caráter ordinário. Para constar, eu, Reginaldo de Oliveira Tristão, 

secretário desta Câmara Municipal, superinten a redação desta ata que lida, discutida e 

aprovada vai assinada pelos membros da Mes Diretora. 

Ata da 35° _Sessão Ordinária de 2023 - 2 de_ 2 
Praça Governador Benedito Valadares, 11 - Centro - CEP 37002.020 - Varginha - MG- Telefax: (35) 3219.4757 

http://www.camaravarginha.mg.gov.br  email:  imprensa@camaravarginha.mg.gov  br / secretaria@camaravarginha.mg.gov  br 


	Page 1
	Page 2

